

# Арсений



1 сентября Сеня не смог попасть на торжественную линейку, а его место в классе осталось пустым. В конце августа он получил серьезную травму: чтобы случился сложный перелом со смещением, оказалось достаточно всего лишь неловко повернуться.

«Ему очень хочется учиться со всем классом, но пока из-за перелома он опять будет на домашнем обучении», — говорит Надежда, мама Сени.

Периодически мальчик проходит курсы лечения — капельницы со специальным препаратом помогают ему укрепить кости. Целых два года Арсений не «ломался» совсем и, конечно, очень расстроился, когда это случилось снова. К счастью, шанс снова встать на ноги и вернуться в класс за парту у него всё-таки есть.

Прочная металлическая конструкция поможет «хрупкому» мальчику уверенно опираться на ногу без страха снова «сломаться».

Мы благодарим наших партнеров, сервис СберВместе и Благотворительный фонд «Вклад в будущее» за то, что оперативно помогли собрать средства на дорогостоящую операцию.

Сейчас Арсений уже дома, в родном Владимире. Операцию успешно провел доктор Рыкунов в московской клинике Global Medical System. Доктор Рыкунов лечит Сеню с раннего возраста и не понаслышке знает все «коварство» несовершенного остеогенеза. Впереди мальчика ждет реабилитация, снятие гипса и возвращение в школу.

## МЕРОПРИЯТИЯ



Традиционно 1 сентября прошла благотворительная акция «Дети вместо цветов». В рамках акции классы вместо кучи дорогих букетов классному руководителю собирают один, а родители вносят пожертвования в наш фонд. Классу даются флажки для красочных фото и красивый сертификат. В этом году средства были направлены на оплату операции Андрея Прощёнова из Московской области.

Участие приняли 10 классов из разных школ! Теперь еще больше ребят узнали, кто такие «хрупкие» и чем им можно помочь.

Уверены, что для всех, кто помогает «хрупким», 1 сентября — не только День знаний, но и прекрасный повод порадоваться за наших подопечных. В этот день они встречаются со школьными друзьями и любимыми педагогами и садятся за парты, чтобы получать новые знания. Многие «хрупкие» ребята с раннего детства мечтают ходить в школу и общаться со сверстниками, и эта мечта сбывается во многом благодаря вашей поддержке.

17 сентября в Лужниках прошло знаковое спортивное событие!

Массовый забег на дистанции 10 и 42,2 км по улицам Москвы, социально значимое благотворительное мероприятие — конечно же, это Московский Марафон.

В поддержку наших подопечных участвовала команда «Бегим за хрупких», состоящая из атлетов и по совместительству сотрудников компаний-партнёров фонда. Все эти люди не только хотят проверить себя на прочность и зафиксировать свои спортивные достижения, но и сделать доброе дело!



## ЦИФРЫ

**214** обращений в службу консультативной помощи и маршрутизации, в том числе:

- 1** за финансовой помощью
- 7** направлены в клиники (маршрутизация)
- 13** новых подопечных

**112** консультаций службы мобильной реабилитации

**6** групповых занятий службы мобильной реабилитации

**2** получение второго мнения врачей

**730** поездок с Помощь рядом

Оказана финансовая помощь (операции, реабилитации, коляски) — **7**